

**Αριθμός Πρακτικού 7**  
**Της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κορινθίων**  
**Της 18-2-2020**

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Κορινθίων, που αποτελείται από τους κ.κ.: 1)Βασίλειο Νανόπουλο, Δήμαρχο Κορινθίων, ως Πρόεδρο, 2)Ζαχαριά Σπυριδωνα, Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής, 3)Μπίτζιο Δημήτριο, Αντιδήμαρχο Καθαριότητας, 4)Κόλλια Κωνσταντίνα, Δημοτική Σύμβουλο, 5)Πούρο Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Πνευματικό Αλέξανδρο, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Ταγαρά Βασίλειο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Σταυρέλη Νικόλαο, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Κορδώση Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο, ως μέλη, σύμφωνα με τις α)με αριθμό 342/2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2019 - 2021 και β)με αριθμό 30467/4-9-2019 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, συνεδρίασε σήμερα την 21<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2020, ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 9:00 σε τακτική συνεδρίαση και ύστερα από την υπ' αριθμ. 5404/14-02-2020 πρόσκληση του Προέδρου της, που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της, για να συζητήσει και να πάρει αποφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στην συνεδρίαση αυτή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα οκτώ (8) μέλη και έτσι υπήρχε νόμιμη απαρτία.

**Π α ρ ό ν τ ε ς**

1)Νανόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος, 2)Κόλλια Κων., 3)Πούρος Γεώργ., 4)Κουτσογκίλας Θεμ. (αναπληρώνει το τακτικό μέλος Ζαχαριάς Σπυρ.), 5)Πνευματικός Αλέξ., 6)Ταγαράς Βασ., 7)Κορδώσης Χρ., 8)Σταυρέλης Νικ..

**Α π ό ν τ ε ς**

1)Μπίτζιος Δημ..

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Ακολούθως, ο Πρόεδρος ζήτησε από την Επιτροπή να αποφασίσει για το κατεπείγον της συζήτησης του θέματος «Συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον Σύνδεσμο Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «ο ΑΡΙΩΝ» και εξειδίκευση πίστωσης», διότι πρέπει άμεσα να κινηθούν οι διαδικασίες για την κάλυψη της εκδήλωσης, καθώς αυτή θα πραγματοποιηθεί την 25.2.2020.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει για το κατεπείγον της συζήτησης του ανωτέρω θέματος.

**ΑΠΟΦΑΣΗ 42<sup>η</sup>**: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1<sup>ο</sup> θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «**Συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον Σύνδεσμο Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κοριν-**

**θιακού Κόλπου «ο ΑΡΙΩΝ» και εξειδίκευση πίστωσης»,** θέτει υπ'όψιν των μελών της Επιτροπής την υπ' αριθμ. πρωτ. 6136/20-02-2020 εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού της Δ/σης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:

**Θέμα: Πρωτογενές αίτημα συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με τον Σύνδεσμο Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «ο ΑΡΙΩΝ» την 25.2.2020.**

Ο Σύνδεσμος Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» αιτήθηκε από το Δήμο μας με το υπ' αριθμ. πρωτ. 3797/5.2.2.2020 έγγραφο, τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης σε συνεργασία με την Ένωση Προστασίας Φυσικού και Πολιτιστικού Περιβάλλοντος «Ο ΝΗΡΕΑΣ» και με την Εφορεία Αρχαιοτήτων.

Η εκδήλωση έχει θέμα «Ας διηγηθούμε στα παιδιά μας την Ιστορία του Κορινθιακού Κόλπου» και θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 25 Φεβρουαρίου στο Δημοτικό Θέατρο Κορίνθου «Θωμάς Θωμαΐδης». Πρόκειται για μια εκδήλωση η οποία αποτελεί σημαντική πηγή γνώσης, τόσο για τους μαθητές της περιοχής μας, όσο και για το ευρύτερο κοινό που θα την παρακολουθήσει. Για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης, προτείνουμε ο Δήμος μας να καλύψει τη δαπάνη της ηχητικής - φωτιστικής της κάλυψης, ποσού έως 496,00€ με Φ.Π.Α. η οποία θα βαρύνει την εγγεγραμμένη πίστωση του Δημοτικού Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 με ΚΑ 15/6474.0001 και τίτλο «Έξοδα λοιπών παρεμφερών δραστηριοτήτων».

Παρακαλούμε:

α)για την απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής σχετικά με την εν λόγω διοργάνωση και την εξειδίκευση της πίστωσης ποσού έως **496,00 €** με Φ.Π.Α. στο Δημοτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2020 και στον ΚΑ 15/6474.0001 με τίτλο «Έξοδα λοιπών παρεμφερών δραστηριοτήτων» και

β)για περαιτέρω ενέργειες των υπηρεσιών στις οποίες κοινοποιείται το παρόν.

**Ο Αντιδήμαρχος**

**Τιμολέων Πιέτρης**

Ο Πρόεδρος ακολούθως, προτείνει την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον Σύνδεσμο Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «ο ΑΡΙΩΝ» με θέμα «Ας διηγηθούμε στα παιδιά μας την Ιστορία του Κορινθιακού Κόλπου» η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 25 Φεβρουαρίου στο Δημοτικό Θέατρο Κορίνθου «Θωμάς Θωμαΐδης» με κάλυψη από τον Δήμο Κορινθίων δαπάνης της ηχητικής - φωτιστικής της κάλυψης, συνολικού ύψους έως 496,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., καθώς και την εξειδίκευση της πίστωσης ποσού έως 496,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. στον Δημοτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2020 και στον Κ.Α.5/6474.0001 με τίτλο «Έξοδα λοιπών παρεμφερών δραστηριοτήτων», σύμφωνα και με την ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπ'όψιν την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου, την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, καθώς και όλες τις σχετικές ισχύουσες διατάξεις

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

**A.-** Την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον Σύνδεσμο Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «ο ΑΡΙΩΝ» με θέμα «Ας διηγηθούμε στα παιδιά μας την Ιστορία του Κορινθιακού Κόλπου» η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 25 Φεβρουαρίου στο Δημοτικό Θέατρο Κορίνθου «Θωμάς Θωμαΐδης»

Ο Δήμος Κορινθίων θα καλύψει δαπάνη συνολικού ύψους έως 496,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., που αφορά την δαπάνη της ηχητικής - φωτιστικής κάλυψης της εν λόγω εκδήλωσης, όπως ακριβώς και αναλυτικά αναφέρεται στο ιστορικό της παρούσης.

**B.-** Εξειδικεύει την πίστωση ποσού έως 496,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. στο Δημοτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2020 και στον Κ.Α. 15/6474.0001 με τίτλο «Έξοδα λοιπών παρεμφερών δραστηριοτήτων» για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης, όπως ακριβώς και αναλυτικά αναφέρεται στο ιστορικό της παρούσης.

Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος ορίζει.

Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 7/42/2020.

**Ακριβές απόσπασμα**

**Κόρινθος, 24-2-2020**

**Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής**

**ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ**